3ROARYH NO AUMEPERLUAAHA FEOMETPUA - 2
3an.1 a) la ce goxaxe , ue §28 R3e rnagxo mHoroo6pasue. )
6)fla ce gokake , ye arnachbT onpegesied or cTepeorpadckara nNpoexkyus Ha cgepara e C*-
CbrAacysaH ¢ avnaca, onpegeseH OT OPTOroHanHATa NPoeKuHs Ha cq:epara BbPHY KOOPQHHATHHTE
PaBHHHH. ‘

3ap.2: [fla ce goxkaxe , Ye peasnHaTa NPOEKTHBHA paBHHHA P? e H30MopQHE HAa MHOXECTBOTO OT
BCHUKH NpaBH B R® mrHHaBauwH npe3 (HKcHpaHa Touka. fla ce gokaxe , ue P2 e rnagko MHoroco6pasue.

3an.3: fla ce gokaxe , Yye MHOXKECTBOTO OT TOUKHTe B R" g,qosonermopasamrn ycaosHuAra:
', ., H")=0 i=1,..., n-k, ;
rang | |af,/or! | |= n-k

e raagKko MHoroobpasHe ¢ pasmepnocT K.

Jag.4 fla re gokarke, ue cAegHHTE rpynH o6pasysar gHhepeHUHPYEeMo MHOrgo6pasHe:

a) 6L(n,R) - rpyna Ha maTpHuKTe B R" c geTepmuHaHTa, pasnHyHa or 0.

6) SL(n, R) - rpyna Ha maTpHuHTe B R" , YHHTO OETEPMHHAHTH €8 PABHH HA EGHHHUA.

B) O(n, R) - rpyna Ha8 OPTOroHAMHHTE MAaTPHUH,

ryu(n) - rpyna H8 YHHTOPHHTE MaTPHUH. (/ ﬂl P

3ap.5. fla ce goka)e, Ue MHOXKECTBOTO G.,Z(R)—{mnomecmom 0T 2-MEpHHTE paBumm, MHHaBaULH
npe3 (HKCHpaHa ToOYKa} e rAagKo MHoroo6Gpasue.

3ap.6. [flageHH ca raAagKHTe Muorooﬁpaana M={R%id} , N={R4;id} H H306pa)<eHHeTo f:M—N,
gedriMpans upes:

ﬂn V=l 1+ sins?, (1R, 20 '1}:2)2,3(“ 'Yu?)

- HexmToukara  p(1,1EM, R, =G'6/owETM, oS GAYTGET ('R, 8 te mamepR T 4
- B) 1,H%
C] (rm)ns

3an,?. :Heka M H N caor 3ﬂ‘ﬂ,§< KaTe f e gecpmmpauo ypes :
1(53',82)=(1"+cosnZ, (2,1 'Hv2,(8' )1 2).

Ako H=x'9/on’€X(M) e BeKTopHO nose H . o=Y>dy’cTM e 1-dopma, T0

a) pa ce HamepH rang f BbB BCAKa TOUKA Ha M.

bY f-nHan-

c) (f'(u)" ”

3a,u,8 :Hexa (U,n) e xapra Bbpxy Mu H ?ex(M) Qa ce namepn [H, V] ako:
a) dimM=2,  H=H'0/08'+r%/0R? ;Y=-H%/ on'+R' 9/ 0n%

b} dimM=2, H=x a/aa’+2$€a/auz ¥=30/0u'+1'0/ 0n?%;

c) dimM=3 , H=ZH'a/au‘+u2é/auz+2u’a/au‘;

' Y=21'020/ 00" +(1 2P0/ on2+ 28439/ on’; -

3ag.9. Heka J e TensopHo nose OT THA (1,1) BbprYy M, Taka ue J%= -id. J:X(M)—=X(M), TaKa |
ue:  JM = -H. , |
fla ce gokaxe ,ue :

N(H, ?) = [JR,Jv]1-IH, ?]-J[H \'] JIUR,¥] e TenszopHo.nosne BbpHY M..

3a0,10. Heka M e gudepeHuHpyemo MHOroo6pasve ¢  dimM =3, T- e Tensop or Tn (1,1) B
~Touxka peEM, (U,x) e xapra okono p.

1




:_'—f'*_?

a) Heka KOMMOHEHTHTE t, va T cnpamo (u,%) ca:

2 0 1 | .
t=| 0 3 -t ‘ “
1 -1 0 |

Ako © = -a/ar'r 20/o0%,ETM, 8 o = Sdu ' ,-2du?+di’ ) € F',(M;), T0 ga ce HamepH Tlw,u).

b) Heka (U,y) e Apyra Kagra oKoaA0 P, KaTO: . - T
a0y’ = 0/om IR, | DAY =20/M%, oY>==0/dR 2|+ 3/0H > 3

ga ce HaMepar KomMnoHexwTuTe Ha T cnpsamo (B,y).

L

3ag.11. Heka o EA(M?). fla ce HamepH do B CAYuYaHTE.
8) o = H3Pdr'adu?+((3 3R+ 212)dH' AdH?;

b) w= (1'+2(u2P)diadu’ -1/ 2dradu';

t) o = 3u'du'+(17Pn 3du2+n' w28 3dH>;

3ap.12. Bopuy M= {R3,id) e gpagewa 1-dopmara:
o= P\ u3r3dy’ + a(x',H42,13)du? + R(1', w2 H%)dH>; P,Q,REFM.
fla ce Hamepn HOY  dorw = 0.

3ap.13. Heka V e AIMHeRHa CBbp3aHoCT BbpHY t;i fla ce goxaxe, Ye:
R(H,¥)2 = VyVy2 — V42 - Vi€ H
TR,Y) = V¥ - Vit - [§,¥]
ca TeH30pHH noneta. fa ce HamepAT KomnoHenTHte uMm:  R'y H LT

3ap.14. Hexka M= (®™,id). AKo K, ¥ EXM n ¥ = gio/an’, TO ga ce gokaxe, ue H3o6pamexnero: V" :
XM—>XM, pedHHHpAHO Ypes3: v, = H(g'W/on' e fiHHefAHa cBbp3aHocT ( cTaHOAPTHA NHHEeAHa
cBbp3aHocT). fla ce Hamepat RM u T™ na V™.
1 <
3ap,15. Heka V H V ca fBe ANHEeHHH CBbP3aHOCTH BbPRY M. fla ce goxKaxe:
e8) V% eTewsopwg TOE UTTEN (1,2) BEPRY M.
6) Ao s e TeH30pHO nosAe OT THN (1,2) 10 V'=V+s @€ fIHHEAHa CBbP38HOCT.
B) Kora V' H V HMar egHa H cbW.a TOp3Hs.
r) Kora V H V Hmar o6uiH recge3ninu AIHHHH CAPAMO 06U, aIHHEH napameTbp.
g) Kora V u V umar o6uia TOp3Ws H O6UH Teoge3HUHH AHHHH CNpsAMO Pa3AHYHH BMHHHH
napamMeTpH. ‘ :

3ag.16. Hexa M=(R™,id) , g -crau,qapmaré meTpHKa gedHHHpaHa upe3 g (@on’, aomt) = d; face
goKmKe , Ue KaHOHHYHATE CBbP3aHOCT vM e cBbp3aHocTTa H8 flesn-UHBHTA 33 G.

3ag.17. Heka M £ pHMaHoBO mHoroo6pa3ne, V € cBbp3ayoCITa Ha flepH-YuBHTa, A(H,Y) -
AHTHCHMETPHYHO TeH30pHO NONe OT THN (1,2). fla ce HamepH PHMOHOBA CBbP3aHOCT € TOP3HA T=AR
fla ce gokaxce, Ye TA3H CBbP3 HOCT € egHHCTBEHA.

HyexXM), ¥ e KaHOHHuUHMATa fMIHHEHH3 CBbp38HOCT 38 M,
K = Hgpon', Y = Yo', 0 geduuupame. v, ¥=V,¥+1/2KAY, KbOero
v2-42¢'). fla ce pgoKaxe,ue:

3ap.18. Heka M = {(R3,id)}
pgeduHupaHa B 3ag.12. Ao
HaY = (H2Y3-H3Y?, H3y1-y38', H'
a) V' e AHHeAHa CBbP3aHOCT.
6) T'(H, ¥ )= Hat¥, R(H,YIZ =1 /4(HAYIAZ. \
B) V' e pHMaHoBa CBbP3BHOCT| 38 CTAHAApPTHATA meTpHKa g, Bbpry M. — V =90
r) ga ce HamepaAT KOMNOHeHTHTe (ry,; sa V.

g) g8 ce Hamepart napanenumé BeKTopHH nosera V(i) 3a V' N0 AHHHATA

c(t): w'() = a,82(1) =b, w3 =t a,b=const, yaOBAETEOPABAULH Y(B)=(a/08 '}o-
e) @ ce HamepsiT reogesHUHHTE HHHH 33 V' ‘



